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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

 

 

DIREKTORU I SKUPŠTINI DRUŠTVA REZERVAT UVAC DOO NOVA VAROŠ 

 

 

Pozitivno mišljenje 

 

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja REZERVAT UVAC DOO NOVA VAROŠ (u daljem 

tekstu: „Društvo”), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2023. godine i odgovarajući 

bilans uspeha, za godinu koja se završava na taj dan, kao i napomena uz finansijske izveštaje koje 

uključuju sumarni pregled značajnih računovodstvenih politika. 

 

Po našem mišljenju, priloženi finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno 

značajnim pitanjima, finansijsku poziciju Društva na dan 31. decembra 2023. godine, kao i rezultate 

njegovog poslovanja za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa zahtevima Zakona o 

računovodstvu i računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji. 

 

Osnova za mišljenje  

 

Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji i Međunarodnim standardima revizije. Naše 

odgovornosti u skladu sa tim standardima su detaljnije opisane u odeljku izveštaja koji je naslovljen 

Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izveštaja. Mi smo nezavisni u odnosu na Društvo u skladu 

sa Etičkim kodeksom za profesionalne računovođe Odbora za Međunarodne etičke standarde za 

računovođe (IESBA Kodeks) i etičkim zahtevima koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja 

u [Republici Srbiji], i ispunili smo naše druge etičke odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima i IESBA 

Kodeksom. Smatramo da su revizorski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući da nam pruže 

osnovu za izdavanje našeg mišljenja.  

 

Ogovornost rukovodstva i lica ovlašćenih za upravljanje za finansijske izveštaje 

Rukovodstvo je odgovorno za sastavljanje i istinito i objektivno prikazivanje ovih  finansijskih izveštaja 

u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije, kao  i za uspostavljanje takvih internih 

kontrola, za koje rukovodstvo  smatra da su relevantne za pripremu finansijskih izveštaja, koji ne 

sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške. 

Pri sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti Društva da 

nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti,  obelodanjujući ukoliko je potrebno, pitanja 

koja se odnose na nastavak poslovanja i primenu načela stalnosti poslovanja kao računovodstvene 

osnove, osim ako rukovodstvo namerava da likvidira Društvo ili ima nameru da obustavi poslovanje, 

ili nema drugu realnu mogućnost osim da to i uradi. 

Lica ovlašćena za upravljanje su odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja 

Društva. 

  

http://www.advisor.co.rs/


2 

 

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 

 

Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja 

Naš cilj je sticanje uveravanja u razumnoj meri, o tome da finansijski izveštaji, uzeti u celini, ne sadrže 

materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške i izdavanje izveštaja 

revizora koji sadrži mišljenje revizora. Uveravanje u razumnoj meri, označava visok nivo uveravanja, 

ali ne predstavlja garanciju da će revizija sprovedena u skladu sa Međunarodnim standardima 

revizije uvek otkriti materijalno značajano pogrešne iskaze, ako takvi iskazi postoje. Pogrešni iskazi 

mogu da nastanu usled kriminalne radnje ili greške i smatraju se materijalno značajnim ako je 

razumno očekivati da će oni, pojedinačno ili zbirno, uticati na ekonomske odluke korisnika donete 

na osnovu ovih finansijskih izveštaja. 

Kao sastavni deo revizije u skladu sa Međunarodnim standardima revizije, mi primenjujemo 

profesionalno prosuđivanje i održavamo profesionalni skepticizam tokom obavljanja revizije. Mi 

takođe: 

• Identifikujemo i procenjujemo rizike od materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim 

izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške, osmišljavamo i obavljamo revizorske 

procedure koje su prikladne za te rizike i pribavljamo revizorske dokaze koji su dovoljni i odgovarajući 

da obezbede osnovu za mišljenje revizora. Rizik da neće biti identifikovani materijalno značajni 

pogrešni iskazi koji su rezultat kriminalne radnje je veći nego za pogrešne iskaze nastale usled greške, 

zato što kriminalna radnja može da uključi tajne sporazume, falsifikovanje, namerne propuste, lažno 

prikazivanje ili zaobilaženje interne kontrole. 

• Stičemo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju radi osmišljavanja 

revizorskih postupaka, koji  su prikladni u datim okolnostima, ali ne i u cilju izražavanja mišljenja o 

efektivnosti  internih kontrola Društva. 

• Vršimo procenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne 

računovodstvene procene i povezana obelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo. 

• Donosimo zaključak o prikladnosti primene načela stalnosti  kao računovodstvene osnove od 

strane rukovodstva i da li na osnovu prikupljenih revizorskih dokaza, postoji materijalna neizvesnost u 

vezi sa događajima ili uslovima koji mogu da izazovu značajnu sumnju u pogledu sposobnosti 

Društva da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti. Ako zaključimo da postoji 

materijalna neizvesnost, dužni smo da u svom izveštaju revizora skrenemo pažnju na odgovarajuća 

obelodanjivanja u finansijskim izveštajima ili, ako takva obelodanjivanja nisu adekvatna, da 

modifikujemo naše mišljenje.  

Naši zaključci se zasnivaju na revizorskim dokazima prikupljenim do datuma izveštaja revizora. 

Međutim, budući događaji ili uslovi mogu za posledicu da imaju da  Društvo prestane da posluje u 

skladu sa načelom stalnosti. 

• Vršimo ocenu ukupne prezentacije, strukture i sadržaja finansijskih izveštaja, uključujući 

obelodanjivanja, kao i da li su u finansijskim izveštajima prikazane osnovne poslovne promene i 

događaji na takav način da se postigne fer prezentacija. 

Saopštavamo licima ovlašćenim za upravljanje, između ostalog, planirani obim i vreme revizije i 

značajne revizijske nalaze, uključujući sve značajne nedostatke interne kontrole koje smo 

identifikovali tokom revizije. 

  



3 

 

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 

 

Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja (nastavak) 

 

Partner na revizijskom angažmanu čiji je rezultat ovaj izveštaj nezavisnog revizora je  ovlašćeni 

revizor,  Milica Bjelić. 

 

 

 

 

Beograd, 31. jul 2024. godine 

 

  

 Milica Bjelić  

Licencirani ovlašćeni revizor 

 

 
 

Advisory&Finance MB d.o.o. 
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Просечан број запослених у 2022.години је 14 (у 2023 години 13). 

 

 
 
NORMATIVNA OSNOVA ZA SASTAVLjANjE FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 
 
Finansijski izveštaji Društva za obračunski period koji se završava 31.12.2023. godine sastavljeni su, po svim materijalno značajnim pitanjima, u 

skladu sa Međunarodnim standardom finansijskog izveštavanja za mala i srednja pravna lica (u daljem tekstu: MSFI za MSP), Zakonom o računovodstvu 
(„Službeni glasnik RS“, br. 73/2020 i 44/2021) i drugim podzakonskim propisima donetim na osnovu tog Zakona, kao i u skladu i izabranim i usvojenim 
računovodstvenim politikama Društva. 

Priloženi finansijski izveštaji sastavljeni su u formatu propisanom Pravilnikom o sadržini i formi obrazaca finansijskih izveštaja i sadržini i formi 
statističkog izveštaja za privredna društva, zadruge i preduzetnike („Službeni glasnik RS“, br. 89/2020). 

Svi podaci iskazani su u hiljadama dinara (RSD), osim ukoliko nije drukčije navedeno. 
Priloženi finansijski izveštaji Društva usaglašeni su sa svim zahtevima MSFI za MSP i smatraju se prvim finansijskim izveštajima sastavljenim u 

skladu sa MSFI za MSP. 
Društvo je primenilo usvojene računovodstvene politike koje su obelodanjene u tački 3, a koje su bazirane na MSFI za MSP i drugim važećim 

računovodstvenim i poreskim propisima Republike Srbije. Računovodstvene politike su primenjene dosledno, osim tamo gde je drugačije naznačeno. 
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2.2. Primena pretpostavke stalnosti poslovanja 
 
 Finansijski izveštaji Društva sastavljeni su pod pretpostavkom stalnosti poslovanja (going concern), tj. pod pretpostavkom da će društvo nastaviti 

da posluje kontinutirano tokom neograničenog perioda u doglednoj budućnosti. 
 
 
 
2. REZIME ZNAČAJNIJIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA I PROCENA 
 
Računovodstvene politike su specifični principi, osnove, konvencije, pravila i prakse koje poslovni subjekt primenjuje pri sastavljanju i prezentaciji 

finansijskih izveštaja. U slučaju kada za konkretnu situaciju i transakciju nisu propisana odgovarajuća načela i pravila odredbama MSFI za MSP,  
Promena računovodstvene politike primenjuje se na sledeći način: 
1) kada je promena računovodstvene politike nastala kao posledica prve primene nekog računovodstvenog propisa, odnosno standarda, ta promena 

iskazuje se u skladu sa tim propisom, odnosno standardom; 
2) kada se računovodstvene politike menjaju dobrovoljno ili kada je promena računovodstvenih politika rezultat početne (prve) primene nekog 

računovodstvenog propisa, odnosno standarda, koji ne sadrži prelazne odredbe o načinu primene te promene i kada je moguće odrediti efekte promene 
računovodstvene politike za određeni period ili kumulativne efekte promene, takva promena računovodstvene politike sprovodi se retrospektivno. 

U slučaju kada nije moguće utvrditi efekte ili kumulativne efekte izmenjene računovodstvene politike u prethodnim periodima, Društvo tada 
primenjuje novu računovodstvenu politiku na knjigovodstvene iznose imovine i obaveza sa stanjem na početku najranijeg perioda za koji je moguća 
retrospektivna primena (što može biti i tekući period). 

Računovodstvene procene posledica su neizvesnosti svojstvenih poslovnim aktivnostima. One podrazumevaju procenu iznosa neke stavke 
finansijskih izveštaja u odsustvu preciznog načina za merenje. Izmene u računovodstvenim procenama obuhvataju se prospektivno (u tekućem i narednim 
periodima). 

 
  
               Nematerijalna imovina 
 
Nematerijalna imovina se početno meri po nabavnoj vrednosti ili ceni koštanja, a nakon početnog priznavanja vrednuje se po nabavnoj vrednosti, 

odnosno ceni koštanja umanjenoj za akumuliranu amortizaciju i eventualne akumulirane gubitke po osnovu obezvređenja, na način propisan u Odeljku 18 
Nematerijalna imovina osim gudvila i Odeljku 19 Poslovne kombinacije i gudvil MSFI za MSP. 

Amortizacija nematerijalne imovine vrši se putem proporcionalnog metoda, i to primenom stope utvrđene na osnovu procenjenog korisnog veka 
trajanja, na osnovicu koju čini nabavna vrednost umanjena za rezidualnu vrednost. 

Amortizacija softvera, licenci i ostalih prava vrši se u zavisnosti od perioda na koji je ugovorena licenca za pravo korišćenja softvera i drugih prava i 
ostalih relevantnih faktora (poput očekivane upotrebe, tehničke i tehnološke i druge zastarelosti, itd.). 

Pravo dugoročnog zakupa objekata i opreme amortizuje se u zavisnosti od ugovorenog perioda zakupa i očekivanog perioda upotrebe sredstva. 
Gudvil se amortizuje proporcionalnom metodom u periodu od deset godina. 



Ako nije moguća pouzdana procena korisnog veka trajanja nematerijalne imovine, ona se amortizuje u periodu od deset godina. 
Ulaganja u istraživanja i razvoj iskazuju se kao rashod perioda. 
 
 
 
 
2.1. Nekretnine, postrojenja i oprema 
 
Nekretnine, postrojenja i oprema (dugoročna materijalna imovina, u daljem tekstu: NPO) koja ispunjava uslove za priznavanje kao sredstvo, početno 

se meri po nabavnoj vrednosti, odnosno ceni koštanja, a nakon početnog priznavanja meri se po nabavnoj vrednosti, odnosno ceni koštanja umanjenoj za 
akumuliranu amortizaciju i za eventualne akumulirane gubitke po osnovu obezvređenja, na način propisan u Odeljku 17 Nekretnine, postrojenja i oprema 
MSFI za MSP. 

U nabavnu vrednost NPO uključuju se svi troškovi nabavke uvećani za zavisne troškove nabavke. 
Kao nekretnine, postrojenja i sredstva priznaju se dugoročna materijalna sredstva koja ispunjavaju sledeće uslove: 
1) da je procenjeni korisni vek trajanja sredstva duži od godinu dana, 
2) da je njegova nabavna vrednost/cena koštanja (koja može pouzdano da se izmeri) u momentu sticanja/izgradnje, veća od prosečne bruto zarade u 

momentu nabavke. 
Amortizacija NPO vrši se putem proporcionalnog metoda, i to primenom stope utvrđene na osnovu procenjenog korisnog veka trajanja, na osnovicu 

koju čini nabavna vrednost/cena koštanja umanjena za rezidualnu vrednost.  
Ako je preostala vrednost beznačajna ili ako su korisni i fizički vek trajanja sredstva bliski, pa su očekivanja da se na kraju korisnog veka sredstvo 

eventualno prodaje samo kao otpad, ne utvrđuje se preostala vrednost. 
Prilikom obračuna amortizacije NPO korišćene su sledeće amortizacione stope: 
 

Opis Korisni vek trajanja  (u godinama) Stopa amortizacije (u%) 
% 

Dobici ili gubici koji proisteknu iz rashodovanja ili otuđenja nekretnina, postrojenja i opreme utvrđuju se kao razlika između procenjenih neto priliva 
od prodaje i iskazanog iznosa sredstva i priznaju se kao prihod ili rashod u bilansu uspeha. 

 
Obračunati trošak amortizacije priznaje se kao rashod perioda u kome je nastao. Obračun amortizacije počinje narednog meseca u odnosu na mesec 

kada je sredstvo stavljeno u upotrebu. 
Za sredstva otuđena ili rashodovana u toku godine vrši se konacni obračun amortizacije zaključno sa mesecom, sa kojim se sredstvo otuđuje odnosno 

rashoduje. 
 
3.4. INVESTICIONE NEKRETNINE 
 
Investicione nekretnine predstavljaju nekretnine (zemljište ili zgrada - ili deo zgrade, ili oba) koje vlasnik drži radi ostvarivanja prihoda od izdavanja 



u zakup ili radi uvećanja vrednosti kapitala ili radi jednog i drugog. Pod investicionim nekretninama ne podrazumevaju se nekretnine koje se drže radi 
korišćenja u proizvodnji ili nabavci dobara ili usluga ili u administrativne svrhe, kao i nekretnine koje se drže radi prodaje u redovnom procesu 
poslovanja. 

 
Investicione nekretnine se nakon početnog priznavanja vrednuju po nabavnoj vrednosti umanjenoj za akumuliranu amortizaciju i akumulirane 

gubitke od umanjenja vrednost 
 
Ukoliko poštoje bilo kakve indicije, da je došlo do umanjenja vrednosti investicione nekretnine, Društvo procenjuje nadoknadivu vrednost kao veću 

od upotrebne vrednosti i fer vrednosti umanjene za troškove prodaje. Knjigovodstvena vrednost investicione nekretnine se otpisuje do njene nadoknadive 
vrednosti na teret prihoda ili rashoda kroz Bilans uspeha. Gubitak zbog umanjenja vrednosti priznat u prethodnim godinama se štornira ukoliko je bilo 
naknadne promene u pretpostavkama korišćenim u utvrđivanju nadoknadive vrednosti sredstva. 

 
Za investicione nekretnine koje se vrednuju po metodu nabavne vrednosti, osnovicu za obračun amortizacije čini nabavna vrednost umanjena za 

rezidualnu vrednost tog sredstva. Investicione nekretnine se otpisuju po godišnjoj stopi od 2,5 %. 
 
Naknadni izdaci se kapitalizuju samo kada je verovatno da će buduće ekonomske koristi povezane sa tim izdacima pripasti Društvu i da mogu 

pouzdano da se utvrde. Troškovi tekućeg održavanja terete troškove perioda u kome nastanu. 
 
Kada investicionu nekretninu započne da koristi njen vlasnik, ona se reklasifikuje na nekretnine, postrojenja i opremu, i njena knjigovodstvena 

vrednost na dan reklasifikacije postaje njena zatečena vrednost koja će se nadalje amortizovati. 
 
3.5. UMANjENjE VREDNOSTI NEFINANSIJSKIH SREDSTAVA  
 
Za sredstva sa neograničenim procenjenim korisnim vekom trajanja ne sprovodi se obračun amortizacije. Ova sredstva testiraju se na umanjenje 

vrednosti najmanje jednom godišnje. Za sredstva koja podležu obračunu amortizacije testiranje na umanjenje njihove vrednosti vrši se kada dogadaji ili 
izmenjene okolnosti ukažu da knjigovodstvena vrednost možda neće biti nadoknadiva. Gubitak zbog umanjenja vrednosti se priznaje u visini iznosa za 
koji je knjigovodstvena vrednost sredstva veća od njegove nadoknadive vrednosti. Nadoknadiva vrednost je vrednost veća od fer vrednosti sredstva 
umanjena za troškove prodaje i upotrebne vrednosti. Za svrhu procene umanjenja vrednosti, sredstva se grupišu na najnižim nivoima na kojima mogu da 
se utvrde odvojeni prepoznatljivi novčani tokovi (jedinice koje generišu gotovinu). 

 
3.6. UČEŠĆA U KAPITALU ZAVISNIH PRAVNIH LICA  
 
Zavisna pravna lica predstavljaju ona pravna lica koja su pod kontrolom Društva, pri čemu se pod kontrolom podrazumeva moć upravljanja 

finansijskim i poslovnim politikama pravnog lica sa ciljem ostvarenja koristi od njegovog poslovanja. Smatra se da kontrola poštoji kada Društvo 
poseduje, direktno ili indirektno (preko drugih zavisnih pravnih lica) više od polovine prava glasa u drugom društvu. Učešća u kapitalu zavisnih pravnih 
lica iskazana su po prvobitnoj vrednosti ulaganja umanjenoj za eventualne kumulirane gubitke po osnovu obezvređenja.  

 



3.7.  FINANSIJSKI INSTRUMENTI  
 
Finansijski instrumenti su posebni oblici sredstava (imovine) i obaveza koji se posebno propisanim kriterijumima razvrstavaju u finansijsku imovinu 

i finansijske obaveze. U okviru bilansa stanja (Izveštaja o finansijskoj poziciji), imovina u aktivi i obaveze u pasivi klasifikuju se na različite načine i 
kriterijume, polazeći, pre svega od suštine i ciljeva koji se određenim načinom klasifikovanja žele postići. 

 
 
3.8. DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI 
 
Dugoročnim fmansijskim plasmanima smatraju se: učešća u kapitalu zavisnih pravnih lica, povezanih pravnih lica i drugih pravnih lica, finansijska 

sredstva raspoloživa za prodaju, dugoročni krediti kao i finansijska sredstva koja se drže do dospeća. 
 
a) Učešća u kapitalu zavisnih, povezanih i drugih pravnih lica 
Učešća u kapitalu zavisnih pravnih lica se prilikom početnog priznavanja vrednuju po njihovoj nabavnoj vrednosti, koja predstavlja fer vrednost 

nadoknade koja je za njih data. 
 
b) Finansijska sredstva raspoloživa za prodaju 
Finansijska sredstva raspoloživa za prodaju predstavljaju nederivatna sredstva koja su svrstana u ovu kategoriju ili nisu klasifikovana ni u jednu 

drugu kategoriju. Uključuju se u dugoročna sredstva, osim ukoliko rukovodstvo ima nameru da ulaganja otuđi u roku od godinu dana od datuma bilansa. 
Ova sredstva priznaju se na datum trgovanja, odnosno na datum kada se Društvo obavezalo da će kupiti sredstvo. Njihovo početno priznavanje vrši se po 
fer vrednosti uvećanoj za transakcione troškove. 

Finansijska sredstva raspoloživa za prodaju prestaju da se priznaju po isteku prava na novčani priliv od fmansijskog sredstva ili ako je to pravo 
preneto, odnosno preneti su svi rizici i koristi od vlasništva nad njima. 

Finansijska sredstva raspoloživa za prodaju naknadno se vrednuju po fer vrednosti, osim ukoliko se fer vrednost ne može pouzdano utvrditi. Promene 
u fer vrednosti finansijskih sredstava koje su klasifikovane kao raspoložive za prodaju priznaju se u kapitalu, u okviru revalorizacionih rezervi. U slučaju 
da se fer vrednost ne može pouzdano utvrditi, vrednovanje se vrši po nabavnoj vrednosti. 

 
 

3.8.1.  UMANjENjE VREDNOSTI DUGOROČNIH FINANSIJSKIH PLASMANA 
 
Na svaki datum bilansa Društvo vrši procenu da li poštoje objektivni indikatori da je došlo do umanjena vrednost dugoročnih finansijskih plasmana. 

Indikatori koje rukovodstvo koristi prilikom procene da li je došlo do umanjenja vrednosti su: 
- poštojanje značajnih finansijskih teškoća dužnika ili emitenta; 
- zaštoj u otplati obaveza dužnika koji nije privremenog karaktera i ne poštoje nagoveštaji skorog otklanjanja ovih zaštoja od strane dužnika; 
- finansijske teškoća dužnika dovode do toga da Društvo odobrava povlastice dužniku za otplatu duga koje prevazilaze uobičajne poslovne odnose 

ovog tipa i 



- poštojanje mogućnosti stečaja dužnika. 
 
U slučaju finansijskih sredstava klasifikovanih kao raspoloživa za prodaju, značajan ili prolongiran pad fer vrednosti ispod njihove nabavne vrednosti 

smatra se indikatorom da je došlo do umanjenja njihove vrednosti. Ukoliko poštoji bilo koji od tih dokaza, trajan gubitak - utvrđen kao razlika između 
troškova sticanja i tekuće fer vrednosti, umanjene za bilo kakav gubitak zbog umanjenja vrednosti finansijskog sredstva koji je prethodno priznat u 
Bilansu uspeha - prenosi se sa kapitala i priznaje u Bilansu uspeha. 

 
Gubici zbog umanjenja vrednosti koji su priznati u Bilansu uspeha ne mogu se naknadno ukinuti kroz Bilans uspeha. odnosno ne mogu se priznati 

kao dobici u nekom kasnijem periodu. 
 
 
3.9. DUGOROČNA POTRAŽIVANjA 
 
Dugoročna potraživanja su potraživanja sa rokom dospelosti dužim od dvanaest meseci posle izveštajnog perioda u skladu sa MRS 1 - Prezentacija 

finansijskih izveštaja i evidentiraju se na računima grupe 05 (račun 050 - Potraživanja od matičnih i zavisnih pravnih lica, račun 051 - Potraživanja od 
ostalih povezanih lica, račun 052 - Potraživanja po osnovu prodaje na robni kredit, račun 053 - Potraživanja za prodaju po ugovorima o finansijskom 
lizingu, račun 054 - Potraživanja po osnovu jemstva, račun 055 - Sporna i sumnjiva potraživanja, račun 056 - Ostala dugoročna potraživanja i račun 059 - 
Ispravka vrednosti dugoročnih potraživanja). 

 
B. OBRTNA IMOVINA 
 
3.10. ZALIHE 
 
Zalihe se iskazuju po ceni koštanja ili po neto prodajnoj vrednosti, u zavisnosti od toga koja je niža.  
Nabavna vrednost predstavlja vrednost po fakturi dobavljača uvećana za transportne i ostale zavisne troškove nabavke. Nabavna vrednost zaliha 

utvrđuje se metodom prosečne ponderisane nabavne cene. Oštećene zalihe i zalihe koje po kvalitetu ne odgovaraju standardima se otpisuju. 
 
Neto prodajna vrednost je cena po kojoj zalihe mogu biti prodate u normalnim uslovima poslovanja nakon umanjenja cene za troškove 

prodaje.Terećenjem ostalih poslovnih rashoda  vrši se ispravka vrednosti zaliha u slučajevima kada se oceni da je potrebno svesti vrednost zaliha na 
nihovu neto prodajnu vrednost. Oštećene zalihe i zalihe koje po kvalitetu ne odgovaraju standardima se u potpunosti otpisuju. 

 
Zalihe u maloprodaji se iskazuju po prodajnoj ceni u toku godine. Na kraju obračunskog perioda vrši se svođenje vrednosti zaliha na nabavnu 

vrednost putem alokacije realizovane razlike u ceni i PDV, obračunatih na prosečnoj osnovi, na vrednost zaliha u stanju na kraju obračunskog perioda i 
nabavnu vrednost prodate robe. 

 
3.11. STALNA SREDSTVA NAMENjENA PRODAJI I SREDSTVA POSLOVANjA KOJE SE OBUSTAVLjA  
 



Društvo klasifikuje stalna sredstva kao sredstva namenjena prodaji kada se njihova knjigovodstvena vrednost može nadoknaditi prevashodno kroz 
prodaju, a ne daljim korišćenjem. Stalna sredstva namenjena prodaji moraju da budu dostupna za momentalnu prodaju u svom trenutnom stanju 
isključivo pod uslovima koji su uobičajeni za prodaje takve vrste imovine i njihova prodaja mora biti vrlo verovatna.  

Stalna sredstva namenjena prodaji se prikazuju u iznosu nižem od knjigovodstvene i fer vrednosti umanjene za troškove prodaje.  
Društvo ne amortizuje stalna sredstva dok su ona klasifikovana kao stalna sredstva namenjena prodaji.  
 
3.12. POTRAŽIVANjA PO OSNOVU PRODAJE 
 
Potraživanja od kupaca mere se po vrednosti iz originalne fakture. Ako se vrednost u fakturi iskazuje u stranoj valuti, vrši se preračunavanje u 

izveštajnu valutu po kursu Narodne banke Srbije važećem na dan transakcije (promptni kurs). Promene deviznog kursa od datuma transakcije do datuma 
naplate potraživanja iskazuju se kao kursne razlike u korist prihoda ili na teret rashoda. Potraživanja iskazana u stranoj valuti na dan bilansa 
preračunavaju se prema važećem zaključnom kursu Narodne banke Srbije a kursne razlike priznaju se kao prihod ili rashod perioda. 

 
3.12.1. ISPRAVKA VREDNOSTI NENAPLATIVIH POTRAŽIVANjA 
 
Prema odredbama Pravilnika o računovodstvu Rezervat Uvac doo Nova Varoš jednom godišnje vrši usklađivanje finansijskih plasmana i 

potraživanja za svakog poslovnog partnera.  
 
Pokazatelji verovatne nenaplativosti potraživanja su: 
- ako dužnik prilikom usaglašavanja ne priznaje obavezu; 
- ako dužnik kasni sa izmirenjem svojih obaveza; 
- kada je pokrenut postupak stečaja ili likvidacije nad dužnikom i  
- na osnovu sudske odluke, po dogovoru o poravnanju između ugovorenih strana. 
 
Dospeli finansijski plasmani i potraživanja kojima je protekao rok naplate do dana kada se vrši obračun ispravke vrednosti radi sastavljanja  godišnjih 

finansijskih izveštaja, ispravljaju se terećenjem ostalih rashoda a po proceni Organa upravljanja, a u skladu sa odredbama člana 16. Zakona o porezu na 
dobit. 

  
Naplaćena otpisana potraživanja se knjiže u korist prihoda. 
 
 
3.13. GOTOVINSKI EKVIVALENTI I GOTOVINA  
 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti obuhvataju: novac u blagajni, depozite po viđenju kod banaka, druga kratkoročna visoko likvidna ulaganja sa 

prvobitnim rokom dospeća do tri meseca ili kraće i prekoračenja po tekućem računu. Prekoračenja po tekućem računu iskazana su u u okviru tekućih 
obaveza u bilansu stanja. 



 
 
3.14 AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENjA 
 
Na kontima aktivnih vremenskih razgranicenja iskazuju se unapred plaćeni rashodi i odložena poreska sredstva. Odložena poreska sredstva utvrđena 

su na osnovu  obračunate amortizacije po racunovodstvenim propisima i po poreskim propisima, što se iskazuje kao razlika između poreske i 
računovodstvene osnovice. Ovo je jedini osnov za utvrđivanje odlozenih poreskih sredstava. 

Na navedenim kontima razgraničava se  premija osiguranja. 
 
 
3.15. KAPITAL 
 
U osnovni kapital Društva spadaju udeli svakog clana Društva u skladu sa aktom o osnivanju. U kapital spada i neraspoređena dobit ranijih godina i 

tekuće godine. 
 
Prema stavu 5. MRS – Finansijski instrumenti – prezentacija, odnosno paragraf 47 MSFI Kapital se definise kao ostatak imovine preduzeca nakon 

odbitka svih njegovih obaveza. Kapital se iskazuje po nominalnoj vrednosti, posebno svaka vrsta kapitala (osnovni kapital  i ostali kapital, upisani 
neuplaćeni kapital, rezerve i neraspoređena dobit). Vrednost kapitala koriguje se za iznos iskazanog gubitka, do visine kapitala, a deo gubitka iznad visine 
kapitala iskazuje se u aktivi bilansa stanja. 

 
 
3.16. REZERVISANjA I OBAVEZE 
 
Rezervisanja za obnavljanje i očuvanje životne sredine, troškove restrukturiranja i odštetne zahteve se priznaju kada Društvo ima postojeću zakonsku 

ili ugovorenu obavezu koja je rezultat prošlih događaja, kada je verovatno da će podmirenje ovih obaveza iziskivati odliv sredstava i kada se iznos ovih 
obaveza može pouzdano proceniti. Rezervisanja namenjena restrukturiranju obuhvataju penale zbog otkazivanja zakupa i isplate zbog raskida radnog 
odnosa sa radnicima. Rezervisanja se ne priznaju za buduće poslovne gubitke.  

 
Kada postoji određeni broj sličnih obaveza, verovatnoća da će podmirenje obaveza iziskivati odliv sredstava se utvrđuje na nivou te kategorije kao 

celine. Rezervisanje se priznaje čak i onda kada je ta verovatnoća, u odnosu na bilo koju od pojedinačnih obaveza u istoj kategoriji, mala. Rezervisanje se 
odmerava po sadašnjoj vrednosti izdatka potrebnog za izmirenje obaveze, primenom odgovarajuće diskontne stope koja odražava tekuću tržišnu procenu 
vrednosti novca i specifične rizike povezane sa obavezom.  

Povećanje rezervisanja zbog proteka vremena se iskazuje kao trošak kamata. Rezervisanja se naknađuju u celini iz prihoda obračunskog perioda u 
kome se vrši rezervisanje. Ukidanje dugoročnih rezervisanja iskazuje se u okviru ostalih prihoda perioda u kome se ukidanje vrši. 

Rezervisanja za sudske sporove formiraju se u iznosu koji odgovara najboljoj proceni rukovodstva Društva u pogledu izdataka koji će nastati da se 
takve obaveze izmire. 

 



3.17. OBAVEZE PO KREDITIMA 
 
Obaveze po kreditima se inicijalno priznaju po poštenoj vrednosti priliva, bez uključivanja transakcionih troškova. U narednim periodima obaveze po 

kreditima se iskazuju po amortizovanoj vrednosti; sve razlike između ostvarenog priliva (umanjenog za transakcione troškove) i iznosa otplata, priznaju 
se u bilansu uspeha u periodu korišćenja kredita primenom metode efektivne kamatne stope. 

Obaveze po kreditima se klasifikuju kao tekuće obaveze, osim ukoliko Društvo nema bezuslovno pravo da odloži izmirenje obaveza za najmanje 12 
meseci nakon datuma bilansa stanja. 

 
3.18. OBAVEZE PREMA DOBAVLjAČIMA 
 
Obaveze prema dobavljačima se inicijalno iskazuju po fer vrednosti, a naknadno se odmeravaju prema amortizovanoj vrednosti korišćenjem metoda 

efektivne kamatne stope. 
Društvo ima obaveze prema  domaćim i ino dobavljačima. Navedene obaveze se redovno plaćaju. 
 

 
 
3.19. PRIMANjA ZAPOSLENIH 
 
(a) Obaveze za penzije 
 
Društvo nema sopstvene penzione fondove niti opcije za isplate zaposlenima u vidu akcija i po tom osnovu nema identifikovane obaveze na dan 31. 

decembra 2023. godine. 
Društvo ima plan definisanih doprinosa za penzije. U skladu sa srpskim propisima, Društvo je u obavezi da obustavi i uplati, u ime zaposlenih, 

doprinose državnim fondovima kojima se obezbeđuje socijalna sigurnost zaposlenih a po stopama propisanim zakonskim propisima. Doprinosi na teret 
poslodavca i doprinosi na teret zaposlenog se knjiže na teret rashoda perioda na koji se odnose. Više plaćeni doprinosi se priznaju kao sredstvo u iznosu 
koji se može refundirati ili u iznosu za koji se može umanjiti buduća obaveza za plaćanje doprinosa. 

 
Društvo obezbeđuje, otpremnine prilikom odlaska u penziju, otpremnine pri raskidu radnog odnosa. 
Zarade su isplaćene za 2023. godinu u toku godine. Sva primanja zaposlenih ispaćuju se po aktu Društva. 
 
 
3.20. VANBILANSNA SREDSTVA/OBAVEZE  
 
Vanbilansna sredstva/obaveze uključuje: imovinu uzetu u zakup, osim sredstava uzetih u finansijski lizing, robu u konsignaciji, materijal primljen na 

obradu i doradu i ostala sredstva koja nisu u vlasništvu Društva, kao i potraživanja/obaveze po instrumentima obezbeđenja plaćanja kao što su garancije i 
drugi oblici jemstva. 



 
3.21. POTENCIJALNE  OBAVEZE  
 
Potencijalne obaveze su: 
 moguće obaveze koje nastaju po osnovu prošlih događaja i čije postojanje će biti potvrđeno samo nastankom ili nenastankom jednih ili više 

neizvesnih budućih događaja  koji nisu u potpunosti pod kontrolom entiteta ili 
 sadašnja obaveza koja nastaje po osnovu prošlih događaja  ali nije priznata jer: 
- nije verovatno da će odliv resursa koji predstavljaju ekonomske koristi biti zahtevan za izmirenje obaveze ili 
- iznos obaveze ne može da budedovoljno pouzdano procenjen. 
 
Potencijalne obaveze se ne priznaju u finansijskim izveštajima. Potencijalne obaveze se obelodanjuju u napomenama uz finansijske izveštaje, osim 

ako je verovatnoća odliva resursa koji sadrže ekonomske koristi veoma mala. 
 
Društvo ne priznaje potencijalna sredstva u finansijskim izveštajima. Potencijalna sredstva se obelodanjuju u napomenama uz finansijske izveštaje 

ukoliko je priliv ekonomskih koristi verovatan. 
 
 
3.22. POSLOVNI PRIHODI I RASHODI 
 
Prihodi se iskazuju po fakturnoj vrednosti, umanjenoj za date popuste, povraćaje, poreze i druge dažbine. Prihodi se priznaju u trenutku kada se roba 

isporuči kupcu, odnosno kada svi rizici po osnovu isporučene  robe pređu na kupca.  
 
Prihodi od usluga se priznaju kada je usluga izvršena. Za usluge koje se vrše u dužem vremenskom periodu, prihodi se priznaju srazmerno stepenu 

dovršenosti. 
 
Rashodi se priznaju kada smanjenje  budućih ekonomskih koristi koje je povezano sa smanjenjem sredstava ili povećanjem obaveza može pouzdano 

da se izmeri, odnosno da priznavanje rashoda nastaje istovremeno sa priznavanjem porasta obaveza ili smanjenjem sredstava. 
 
3.23. PRERAČUNAVANjE DEVIZNIH IZNOSA 
 
Poslovne promene nastale u stranoj valuti se preračunavaju u dinare po srednjem kursu utvrđenom na međubankarskom tržištu deviza koji je važio 

na dan poslovne promene. 
 
Sredstva i obaveze iskazane u stranoj valuti na dan bilansa stanja preračunavaju se u dinare po srednjem kursu utvrđenom na međubankarskom 

tržištu deviza koji je važio na dan bilansa stanja. 
Neto pozitivne i negativne kursne razlike nastale prilikom preračuna poslovnih transakcija u stranoj valuti i prilikom preračuna pozicija bilansa stanja 



iskazanih u stranoj valuti knjižene su u korist ili na teret bilansa uspeha kao dobici ili gubici po osnovu kursnih razlika. 
 
3.24. PRIHODI I RASHODI PO OSNOVU KAMATA 
 
Prihodi i rashodi po osnovu kamata obračunavaju se po načelu uzročnosti prihoda i rashoda primenom ugovorenih kamatnih stopa. Prihodi po 

osnovu kamate uključuju i prihode od zateznih kamata na zakasnela plaćanja obračunatih primenom propisane stope zatezne kamate. 
 
Kamate na kredite za nabavku nekretnina, postrojenja i opreme knjiže se na teret rashoda perioda na koji se odnose. 
 
 
 
3. UPRAVLjANjE FINANSIJSKIM RIZIKOM 
 
3.1. Faktori finansijskog rizika 
 
Poslovanje Društva je izloženo različitim finansijskim rizicima: tržišni rizik (koji obuhvata rizik od promena kurseva stranih valuta, rizik od promene 

fer vrednosti kamatne stope i rizik promene cena), kreditni rizik, rizik likvidnosti i kamatni rizik gotovinskog toka. Upravljanje rizicima u Društvu je 
usmereno na nastojanje da se u situaciji nepredvidivosti finansijskih tržišta, potencijalni negativni uticaji na finansijsko poslovanje Društva svedu na 
minimum. Upravljanje rizicima obavlja Rukovodstvo Društva u sklopu politika odobrenih od strane Upravnog odbora. Rukovodstvo Društva identifikuje 
i procenjuje finansijske rizike i definiše načine zaštite od rizika.  

 
(a) Tržišni rizik 
(i) Rizik promene kursa stranih valuta 
Rizik od promene kursa stranih valuta nastaje kada su buduće trgovinske transakcije i priznata sredstva i obaveze iskazane u valuti koja nije 

funkcionalna valuta Društva. Društvo je izloženo riziku promena kursa stranih valuta koji proističe iz poslovanja sa različitim valutama, u prvom redu sa 
EUR. Rizik proističe iz budućih trgovinskih transakcija, priznatih sredstava i obaveza. Rukovodstvo Društva je ustanovilo politiku za upravljanje rizikom 
od promena kursa stranih valuta u odnosu na njegovu funkcionalnu valutu. Društvo ima obavezu da svoju ukupnu izloženost riziku od promena kursa 
stranih valuta zaštiti preko Službe finansija.  

 
(ii)Rizik promena cena 
Društvo je izloženo riziku promena cena vlasničkih hartija od vrednosti s obzirom da su ulaganja Društva klasifikovana u bilansu stanja kao 

raspoloživa za prodaju ili kao finansijska sredstva po poštenoj vrednosti kroz bilans uspeha. Društvo nije izloženo riziku od promena cena robe. Da bi 
upravljalo rizikom od promena cena iz ulaganja u vlasničke hartije od vrednosti, Društvo je proširilo svoj portfolio. Proširenje portfolija je izvršeno u 
skladu sa ograničenjima koja je ustanovilo Društvo. 

 
(iii) Gotovinski tok i rizik od promena fer vrednosti kamatne stope  



Obzirom da Društvo ima značajniju kamatonosnu imovinu, prihodi Društva i novčani tokovi u velikoj meri su nezavisni od promena tržišnih 
kamatnih stopa. Rizik Društva od promena fer vrednosti kamatne stope proističe iz dugoročnih obaveza (kredita i finansijskog lizinga).  

 
(b) Kreditni rizik  
Društvo ima značajniju koncentraciju kreditnog rizika. Društvo ima utvrđena pravila kojim obezbedjuje da se prodaja proizvoda obavlja kupcima 

koji imaju odgovarajuću kreditnu istoriju. Društvo ima politike kojima se ograničava izloženost kreditnom riziku po svakoj pojedinačnoj transakciji.  
 
(c) Rizik likvidnosti  
Oprezno upravljanje rizikom likvidnosti podrazumeva održavanje dovoljnog iznosa gotovine, kao i obezbeđenje adekvatnih izvora finansiranja preko 

odgovarajućeg iznosa kreditnih obaveza i mogućnost da se izravna pozicija na tržištu.  
 
4.2. Upravljanje rizikom kapitala 
 
U postupku upravljanja kapitalnim rizikom, rukovodstvo Društva ima za cilj očuvanje  mogućnosti da posluje po principu stalnosti poslovanja, 

ištovremeno maksimizirajući prinose vlasnicima i drugim interesnim stranama putem optimizacije odnosa duga i kapitala. Rukovodstvo Društva pregleda 
strukturu odnosa dugova i kapitala na godišnjoj osnovi. 

 
Društvo analizira kapital kroz pokazatelj zaduženosti. Ovaj pokazatelj izračunava se kao odnos neto obaveza (zaduženosti) i ukupnog kapitala. Neto 

zaduženost se obračunava tako što se ukupne finansijske obaveze (kratkoročne i dugoročne) umanje za gotovinu i gotovinske ekvivalente. Ukupan kapital 
predstavlja zbir svih kategorija kapitala prikazanih u bilansu stanja i neto zaduženosti. 

 
4.3   Poreski rizici 
 
Poreski propisi Republike Srbije se češto različito tumače i predmet su čestih izmena. Tumačenje poreskih propisa od strane poreskih vlasti u odnosu 

na transakcije i aktivnosti Društva mogu se razlikovati od tumačenja rukovodstva. Usled toga, transakcije mogu biti osporene od strane poreskih vlasti i 
Društvu može biti određen dodatni iznos poreza, kazni i kamata. Period zastarelosti poreske obaveze je pet  godina, odnosno poreske vlasti imaju pravo 
da odrede plaćanje neizmirenih obaveza u roku od pet godina od kada je obaveza nastala.   

  
 
5.   POREZI  
5.1. Porez na dobitak 
 
Porez na dobitak utvrđuje se u skladu sa Zakonom o porezu na dobit. Društvo samostalno utvrđuje porez na dobitak za tekuću godinu, osim u 

izuzetnim slučajevima kada poresku obavezu i mesečnu akontaciju utvrđuje poreski organ. 
 
Stopa poreza na dobit za 2023. godinu je 10% i plaća se na oporezivi dobitak iskazan u poreskom bilansu.  



 
Osnovica poreza na dobitak iskazana u poreskom bilansu  uključuje dobitak iskazan u bilansu uspeha korigovan u skladu sa Zakonom o porezu na 

dobit Republike Srbije. Ove korekcije uključuju uglavnom korekcije za rashode koji ne umanjuju poresku osnovicu i povećanje za kapitalne dobitke. 
 
5.2. Porez na dodatu vrednost 
 
Porez na dodatu vrednost je po svom ekonomskom učinku porez na opštu potrošnju. To je poseban oblik poreza koji se plaća u svim fazama 

proizvodnog i prometnog ciklusa tako što se u svakoj fazi oporezuje samo iznos dodate vrednosti koja je ostvarena u svakoj fazi proizvodno-prometnog 
ciklusa. 

 
Obaveze za porez na dodatu vrednost obuhvataju obaveze nastale po osnovu obračunatog poreza na dodatu vrednost i to po osnovu obaveza za porez 

na dodatu vrednost po izdatim fakturama, primljenim avansima, po osnovu sopstvene potrošnje i po drugim obavezama, po opštoj stopi (20%) i po 
posebnoj stopi (10%), i obaveze po osnovu razlike obračunatog poreza na dodatu vrednost i prethodnog poreza.  

 
5.3. Odložena poreska sredstva i obaveze  
 
         Odložena poreska sredstva i poreske obaveze utvrđene su u skladu sa MRS-12 Porezi iz dobitka. 
 
Odložene poreske obaveze su iznosi poreza iz dobitka koji se plaćaju u narednim periodima po osnovu oporezivih privremenih razlika. 
 
Odložena poreska sredstva su iznosi poreza iz dobitka koji se mogu povratiti u narednim periodima po osnovu:a) odbitnih privremenih razlika; b) 

neiskorišćenih poreskih odbitaka koji se prenose u naredni period; c) neiskorišćenih poreskih dobitaka koji se prenose u naredni period. 
  
6. NAKNADNO USTANOVLjENE GREŠKE 
 
Računovodstveni tretman grešaka propisan je MRS 8 – Računovodstvene politike, promene računovodstvenih procena i greške. 
 
Koncept greške iz prethodnog perioda u smislu MRS 8, odnosi se samo na materijalno značajne greške. Prema MRS 8, materijalnost neke greške nije 

utvrđena ni u apsolutnom ni u relativnom smislu, već rukovodstvo svakog pojedinačnog društva treba da proceni kada je greška materijalno značajna. 
 
Društvo ima na raspologanju dve mogućnosti, da: 
- računovodstvenom politikom definiše grešku u apsolutnom ili relativnom smislu; ili 
- u svakom konkretnom slučaju procenjuje da li je greška materijalno značajna. 
 
Pravilnikom o računovodstvu, Rezervat Uvac doo Nova Varoš, definisalo je kao materijalno značajnu onu grešku koja je u pojedinačnom  iznosu ili 

u kumulativnom iznosu sa ostalim greškama veća od 1,00% ukupnih prihoda 



 
Ukoliko je greška iz prethodnog perioda uticala na pozicije bilansa uspeha, za iznos ispravke greške vrši se korecija početnog stanja neraspoređene 

dobiti ili gubitka iz ranijih godina. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



1. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ   /НАПОМЕНА БРОЈ 1  БИЛАНСА УСПЕХА/ 
 

 2022 2023 

Приходи од вршења услуга   

Приходи од вршења услуга на домаћем тржишту 3323 6036 

УКУПНО ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ 3323 6036 

 
 

 

 
2. ОСТАЛИ ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ /НАПОМЕНА БРОЈ 2 БИЛАНСА УСПЕХА/ 
 

 2022 2023 

Приходи од премија, субвенција, дотација, донација и сл. 10566 15566 

Други пословни приходи 13371 13415 

УКУПНО 23937 28981 

 

 
 

 
3. ТРОШКОВИ МАТЕРИЈАЛА  /НАПОМЕНА БРОЈ  3 БИЛАНСА УСПЕХА/ 
 

 2022 2023 

Трошкови режијског материјала 197 301 

Трошкови горива и енергије 3342 3053 

УКУПНО 3539 3354 

 
 
 
 

4. ТРОШКОВИ ЗАРАДА, НАКНАДА ЗАРАДА И ОСТАЛИ ЛИЧНИ РАСХОДИ 
                                                                    /НАПОМЕНА БРОЈ 4  БИЛАНСА УСПЕХА/ 
 



 2020 2023 

Трошкови зарада и накнада зарада (бруто) 10447 11612 

Tрошкови пореза и доприноса на зараде 1843 1759 

Трошкови накнада по уговорима о делу, привре.повре.посло 112 1562 

Трошкови накнада физичким лицима  1522 500 

Трошкови накнада члановима управног и надзорног одбора 1729              1258 

УКУПНО 15653 16690 

 
 
 
 
 
5. ТРОШКОВИ АМОРТИЗАЦИЈЕ И РЕЗЕРВИСАЊА  /НАПОМЕНА БРОЈ  5. БИЛАНСА УСПЕХА/ 

 
 

 2022 2023 

Трошкови амортизације 3333 4115 

УКУПНО 3333 4115 

 
 
 
 
 
6. ТРОШКОВИ ПРОИЗВОДНИХ УСЛУГА  /НАПОМЕНА БРОЈ 6.  БИЛАНСА УСПЕХА/ 
 

 2022 2023 

Трошкови транспортних услуга 695 583 

Трошкови услуга одржавања 1534 1413 

Трошкови сајмова 0 0 

Трошкови рекламе и пропаганде 367 306 

Остали трошкови производних услуга 709 542 

                                                                                   СВЕГА: 3305 2844 



 2022 2023 

Трошкови непроизводних услуга 2607 2773 

Трошкови репрезентације 
41 11 

Трошкови премија осигурања 225 237 

Трошкови платног промета 71 100 

Трошкови чланарина 44 119 

Трошкови пореза 432 613 

Остали нематеријални трошкови 155 113 

                                                                                   СВЕГА: 3575 3966 

УКУПНО 6880 6810 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
7. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ  /НАПОМЕНА БРОЈ  7. БИЛАНСА УСПЕХА/ 

 
 
 
 
 
 
 

          
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

 2022  2023 
Приходи од камата 395 47 

УКУПНО 395 47 



8. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ / НАПОМЕНА БР. 8 БИЛАНС УСПЕХА/ 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

9. ОСТАЛИ ПРИХОДИ / НАПОМЕНА БР.9  БИЛАНСА УСПЕХА/ 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
10, ОСТАЛИ РАСХОДИ / НАПОМЕНА БР 10. БИЛАНСА УСПЕХА/ 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 2022  2023 
Расходи од камата 0 61 

УКУПНО 0 61 

 2022  2021 
Остали приходи 2530 0 

УКУПНО 2530 0 

 2022  2023 
Губици по основу расходованја опреме 894 53 

УКУПНО 894 53 



11. НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОЈЕЊА И ОПРЕМА  /НАПОМЕНА БРОЈ  11 БИЛАНСА СТАЊА/ 
 
Стање и промене на некретнинама, постројењима и опреми друштва  приказане су у табели у наставку. 
Процену некретнина, постројења и опреме по процењеној вредности са стањем на дан 31.12.2022. године извршио је овлашћени процењивач по текућим тржишним 

ценама на тај дан.  

 
Грађевинс
ки објекти 

 

Постројења 
и опрема 

 

Остале 
некретнине, 
постројења 

и опрема 

Некретнине, 
постројења и 

опрема 
у припреми 

Аванси за 
некретнине, 
постројења 

и опрему 

Улагања на 
туђим НПО 

 

УКУПНО 
 

ПРОЦЕЊЕНА ВРЕДНОСТ        

Почетно стање - 1. јануар. 2023.  39435 30915     70350 

Исправка грешке и промена 
рачуноводствене политике 

       

Нова улагања  2387     2387 

Отуђења и расходовање        

Ревалоризација  - процена по 
поштеној вредности  

       

Остало        

Крајње стање - 31. децембар 2023 
год. 

39435 33302     72737 

ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ         

Почетно стање -1.јануар 2023 7610 14076     21686 

Исправка грешке и промена 
рачуноводствене политике 

       

Амортизација 985 3130      

Губици због обезвређења         

Отуђења и расходовање        

Ревалоризација -  процена по 
поштеној вредности 

       

Остало        

Крајње стање - 31. децембар 
2022.год. 

8595 17206     25801 



НЕОТПИСАНА (САДАШЊА) 
ВРЕДНОСТ        

31. децембар 2022.год. 31253 13676     44929 

31. децембар 2023. год. 30840 16097     46937 

 



 
 

 

 
     12.  ПОТРАЖИВАЊА  /НАПОМЕНА БРОЈ  12  БИЛАНСА СТАЊА/ 

 

 2022 2023 

Купци – остала повезана правна лица   

Купци у земљи 3277 5004 

Минус: Исправка вредности потраживања од купаца   

Свега  потраживања по основу продаје 3277 5004 

Друга потраживања 1906 711 

Потраживанја за више плаћен порез 671 2529 
 
 
 
 

13.  ГОТОВИНСКИ ЕКВИВАЛЕНТИ И ГОТОВИНА /НАПОМЕНА БРОЈ  13  БИЛАНСА СТАЊА/ 
 
 

 2022 2023 

Текући (пословни) рачуни 3175 1861 

УКУПНО 3175 1861 

 

 
 
 

14.  ОСНОВНИ И ОСТАЛИ КАПИТАЛ     /НАПОМЕНА БРОЈ 14 БИЛАНСА СТАЊА/ 
 

 2022 2023 

Резерве / 4742 

Удели ДОО 3769 3769 

Ревалоризационе резерве 6235 8765 

УКУПНО 10004       17276 

 
 

15.  НЕРАСПОРЕЂЕНА ДОБИТ  /НАПОМЕНА БРОЈ  15  БИЛАНСА СТАЊА/ 
 

Нераспоређена добит друштва може се приказати на следећи начин: 
 
 
 
 

  

 2022 

Почетно стање – 1.1.2023 42611 

Кориговано стање нераспоређене добити ранијих година – 1.1.2023 7378 

Исплаћена добит из претходне године 0 

Остала повећања 3154 

Остала смањења( губитак)  

Нераспоређена добит текуће године  

Стање НЕРА.ДОБИТ на дан 31.12.2023. 38387 



16. ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА  /НАПОМЕНА БРОЈ  16 БИЛАНСА СТАЊА/ 
 

 2020 2023 

Добављачи у земљи 223 53 

Остале  краткорочне обавезе из пословања 223 53 

 
 

 
 
17. ОСТАЛЕ КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ И ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА  
                                                                                   /НАПОМЕНА БРОЈ 17 БИЛАНСА СТАЊА/ 
 

 2022 2023 

Обавезе за зараде 0 1238 

Остале краткорочне обавезе 1235 262 

Обавезе  1235 1500 

 
 
 
 
18.ДЕВИЗНИ  КУРСЕВИ 

 
       Званични курсеви (Званични средњи курс Народне банке Србије) страних валута којису  коришћени  
за прерачунавање у динарску противредност девизних позиција биланса  стања су следећи. 

 
 

a) Девизни курcеви валута на дан 31.децембара износе:  
 
 

  2022 2023 
1 EUR   = 117,322 117,150 
1 USD   = 110,1515 105,4364 
1CHF   = 119,254 125,388 

    

 
 
 
 
 
 

                                                                                                      ЗАКОНСКИ ЗАСТУПНИК 
                                                                                                                              Šaponjić Nikola    
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